

# 激情文体 | Fans 挡不住的诱惑

最近几天，在中国娱乐网爆料台上，“某女明星被骗七百万”的帖子在整个页面里格外显眼。记者在调查后发现，这个女星竟然就是金巧巧。  
详见 A27 版



画说体坛



长腿美眉汉图楚娃很受球迷仰慕

莎娃化身性感机车女郎。虽然莎娃没有参赛，但这位俄罗斯美少女可是广告商的宠儿

## 场下风光无限 场上痛苦掩面

“第五大满贯”，网球巨星们“秀”倒自己



扬科维奇(右)和她的搭档，一个比一个火辣



猛男包围小威廉姆斯



和美女一起跳舞，穆雷有点羞涩



德约科维奇很有女人缘

迈阿密之后的首演就不幸落败；同胞伊万诺维奇也在与美国老将达文波特的比赛中遭到横扫，早早地被淘汰出局；至于汉图楚娃、瓦伊迪索娃、查克维塔泽等高排位种子也没有幸免于难，纷纷遭遇滑铁卢。而能够在赛场上两面开花的选手还真不多见：小威和纳达尔还继续着自己在迈阿密前进的脚步；而扬科维奇和库兹涅佐娃两位实力派选手虽然经历了一些麻烦，但是最终总能涉险过关。可见，场上风光以及派对上与专业模特争艳往往不是那么容易就能兼得的。 新文

## 索爱公开赛 郑洁淘汰毛瑞斯莫

新华社华盛顿 3月 30 日奥运专电(记者 梁金雄)面对前世界一号球员毛瑞斯莫，中国女网好手郑洁 3月 30 日上演了一场完美的破发大战。在有“第

五大满贯”之称的索爱立信网球公开赛女单第三轮比赛中，她百分之百把握住了 8 次破发机会，以 5:7、6:4 和 6:4 淘汰了毛瑞斯莫这位法国名将。

几场“倒春寒”依然阻挡不了夏季的来临！当吊带衫、超短裙、比基尼倾巢而出时，女人间的性感比赛亦旋即展开！然而，经过了冬天的囤积和春天的倦怠，你为自己的身材做好“秀出来”的准备了吗？本报特为美眉们推荐 5 款目前流行的高科技减肥妙招，让你夏日瘦身夏日秀！

□特别撰稿/欣雨

# 安全减肥 热门新技术“大搜索”

五款减肥新招，必有一款“瘦”你心仪

1 搜索关键词：  
**激光溶脂**

解析：原装进口的意大利激光溶脂仪是目前国际上运用激光溶解脂肪并能自然引流的最先进的设备。它的工作原理就是运用医学激光连续发射，激光光束在脂肪层均匀扫射，瞬间释能且溶解并减少脂肪的数量，从而达到治疗部位的真正减肥作用。它可以做到想减哪里就减哪里，这种技术有引流口小、出血极少、快速恢复、更安全、减肥后不易反弹等特点！

优势：与传统吸脂相比有突出的优势：激光光纤只有 1-2mm，让脂肪液化，并且拥有共振吸脂所不具备的强大的凝血作用，溶脂量大而均匀，恢复迅速创伤甚微。对于肚皮松、赘肉多的肥胖者，激光溶脂更是“一举二得”，激光刺激皮下胶原大量增生后，术后溶脂部位平整、紧致、光滑。

适合：任何全身或局部过胖的健康体质群体，如因久坐办公室而造成肝腩、腰腹、大腿过胖的群体；尤其适合肚皮松、赘肉多的肥胖者；特别是年龄偏大、不适宜吸脂的过胖者。

受欢迎程度：★★★★★

2 搜索关键词：  
**聚能振波吸脂**

解析：聚能振波吸脂是集负压、电子、超声后减肥新技术，由于增加了动力操作系统，在抽吸脂肪的过程中，不再是医师凭感觉手工吸脂，而由动力系统均匀抽吸，同部位比较，抽吸用时是传统吸脂术一半左右。

适合：全身或局部皮下脂肪的较厚的健康体质人群。

显著优势：定位精准，细致均匀，平整，速度快，创伤与传统吸脂比显著减轻。

受欢迎程度：★★★★★

3 搜索关键词：  
**一次性射频  
消溶肌肉(咬肌、小腿)**

解析：流行欧美、日韩的一次性减肌肉的新技术，美国原装进口射频仪，由专业医师将射频探头进入肌肉，热溶肌肉，达到一次性消融肌肉的治疗效果。

适合人群：咬肌发达、小腿肌肉发达、手臂肌肉发达人群。

显著优势：只需要操作一次(无需注射封

毒素那样重复)达到减肥效果，极不易反弹，减肥的同时，显著收紧肌肤。

受欢迎程度：★★★★★

4 搜索关键词：  
**无针美塑—  
非手术水电泳溶脂**

解析：2007 风靡欧美最新技术，由成都大华率先引入中国，美国原装进口，利用水电泳蛋白技术，向深部脂肪层输送溶解脂肪的活性成份，快速分解脂肪团、溶解脂肪，并由淋巴排出脂肪，达到塑形美体之功效。同时，还能直接透过表皮、输送肌肤养分，达到祛斑、美白、嫩肤之功效；

显著优势：无针美塑疗法与普通美塑疗法相比，不使用针头，没有创伤、没有疼痛。皮肤的有效吸收率增加了，且减肥后不易反弹。在欧美已被众多医疗机构广泛应用，已经风靡全球。

适合：①面部减肥又想美白祛皱者；②产后孕妇出现腹部妊娠纹者；③惧怕手术减肥者；

提示：局部瘦身效果佳。

受欢迎程度：★★★★★

5 搜索关键词：  
**微创祛除脂肪垫**

解析：整形专家认为，80% 的女性只要祛除颈脂垫就能拥有梦寐以求的小美颈！颈脂垫是位于颈部的脂肪组织，它存在于咬肌、笑肌、颤大肌之间，是造成颈部肥胖、面中凹陷的主要原因。祛除颈脂垫采用口内小切口，术后无疤痕、损伤小，不影响咀嚼功能和面部神经，只需 30 分钟，轻松雕塑小脸美人！

显著优势：轻松便捷，只需 30 分钟，即可拥有纤巧小脸蛋；无疤痕、不影响咀嚼功能和面部神经；

适合：因咬肌肥大造成面型偏圆、偏大者；

提示：只适合面部咬肌肥大者；如因骨骼问题造成面部过宽、过圆者，还需考虑采取下颌角祛除手术；

受欢迎程度：★★★★★